

新能源汽车整车制造再创“郑州速度” 海马(智行盒子)首批试制车下线

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者王赛华 文/图) 昨日,海马EX00(智行盒子)首批试制车下线仪式在郑州经开区海马汽车第三智能工厂举行。来自省、市、区各级政府领导及相关部门的负责同志,以及智行盒子股东代表、合作伙伴代表共150余人共同见证海马EX00(智行盒子)首批试制车下线。

据介绍,作为公共出行领域全球首家集人工智能物联网(AIoT)和大数据为一体的数字化创新科技公司,智行盒子长期专注于B端出行市场。公司致力于通过推动物联网和AI技术的发展和商业化应用,将创新科技同新能源汽车出行智能化、网联化相结合,利用新能源汽车、AIoT技术在高效供需匹配基础上,实现人车云交互,解决用户体验,打造出行领域全链路、全场景的新产业和新模式。首批试制车成功下线,标志着智行盒子深度定制车产品验证和工业化调试已趋于成熟,开启了量产准备阶段。

智行盒子作为郑州本土培育的出行品牌,自成立以来就致力于创新



海马EX00(智行盒子)首批试制车下线

共享出行与出行场景服务,打造全场景智慧出行新业态,树立了“B端用车+运营”的行业赛道新标杆。

自今年9月首台白车身下线后,仅用2个月时间便实现试制车批量下线,创造了新能源汽车整车制造的“郑州速度”。海马EX00(智行盒子)首批试制车顺利下线,将进一步提升

郑州市汽车产业的整体发展水平和核心竞争力,为全市乃至全省汽车产业“弯道超车”带来历史性机遇。郑州将一如既往以优质的制度供给、服务供给、要素供给,营造良好的产业生态,为以智行盒子为代表的企业在郑州发展提供优质高效的服务,全力提速建设全国最大的新能源汽车生产基地。

新密市来集镇: 强化村级后备干部培训 激活乡村振兴人才引擎

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 乔志华 段世坤) “培训内容丰富实用,不仅讲干什么、为什么干,还讲别人怎么干、你该怎么办,既接天线、又接地气!”“了解先进,了解差距,才能开拓视野、转变观念,培训让我对村子产业的发展方向更加明确、更有信心。”11月14日,新密市来集镇2023年度“学思想、提素能、敢担当”村级后备干部培训班在镇党校开班,全镇42名村级后备干部参加培训。

这是来集镇党委继2022年首次举办全镇村级后备干部培训后,再次举行的后备干部集中培训活动。本次培训共4天,采取专题授课、现场教学、外出参观、交流互动方式进行,邀请新密市委党校、市人大政研室的专家学者,以及郑州市第二届“十佳”村(社区)党组织书记代表等分享交流,坚持以问题为导向,理论与实践相结合,通过全面培训提高来集镇村级后备干部乡村振兴能力。

值得一提的是,本次培训坚持“选优培强”的原则,对首次培训的人员进行年度考核评定,评定成绩靠前、发展思路清晰、履职能力较强的成员继续参加年度培训;同时,新吸纳毕业大学生、外出经商回归人才参加本次培训,“精准选优村储备人才,在培育他们的同时,确保不同类型人才的内在潜力得以充分挖掘,助力更多人才自愿扎根农村‘挑大梁’。”来集镇党委负责人表示。

人才振兴是全面推进乡村振兴的关键。近年来,来集镇创新实施“大人才战略”,聚焦人才源头培养和人才蓄水池建设,发挥基层党组织作用,多渠道、多层次、多形式对接大学生、本土人才、返乡创业青年及致富带头人等,建立扩充优秀人才信息库,广开门路让人才“愿意来”;大力实施村级后备干部素质提升工程,探索建立村干部评定考核制度,推动年轻储备干部下沉“墩苗”“育苗”,村“两委”干部帮带式对后备干部履职能力进行长期培养、全程跟踪,带动其尽快成为乡村振兴战略实施的骨干力量,为来集镇打造“两区两园两村”贡献新的蓬勃力量。

高新区再添游玩好去处 莲花公园北园即将完工



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 李晶 文/图) 昨日,在高新区莲花公园北园施工现场,工人们正在紧锣密鼓地施工,一

株株栽种好的树木迎风挺立,蜿蜒曲折的休闲步道穿梭其间,美如画卷。公园的布局已成型,进入收尾施工阶段,已有市民在这怡人的环

境里漫步。

莲花公园北园位于池南路以北、银杏路以南、沉砂池以西、莲花街以东,于今年4月开始施工,总面积约4.52万平方米。公园整体设计定位以水源保护为基础,功能为先,在满足环卫停车的基础上,保留一部分废弃池南路作为停车场,满足附近的停车需求,同时整合现状零碎地块,结合不同市民、游客的多种公共活动需要,设置儿童游乐区、眺望平台、阳光草坪等休闲区域,创造畅通而又有趣味的漫游观赏路线,打造一个舒适怡人的公园。

截至目前,该公园总体施工进度已完成95%。公园建设完成后将为周边市民提供一个集休憩、健身等功能为一体的绿色休闲空间。

头茬草莓新鲜上市

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 陈芳 文/图) 进入冬季,中牟大棚草莓陆续进入采摘季。昨日,走进姚家镇辖区的草莓大棚,姚家镇校庄村种植户乔帅正在为草莓的管理和采收忙碌着。“今年受天气影响,草莓上市时间比往年早了一周左右。”乔帅说,大棚里的草莓属于头茬果,目前只有少量上市,再过半个月左右就会大量上市。

乔帅介绍,他今年共种植草莓近6亩,周边草莓种植园种植100亩左右。

据了解,草莓种植产业在整个姚家镇已形成规模,2009年被省农业厅认定为农业标准化生产示范基地,2012年被评为全国十大草莓基地之一,率先通过国家绿色食品认证,2015年被评为全国名特优新产品,产品主要销往郑州、北京、天津、大连、太原、西安等地区。

姚家镇今年草莓种植达1.6万亩。下一步,姚家镇会在闫家村建设草莓展厅和高标准草莓大棚,以闫家村为中心,逐步建成草莓产业园。

